
                          VRPOLJE – raspored  Sv. Misa i nakane    
Ponedjeljak, 14. 7.-sv. Kamilo, sv. Prokop, Angelina, Miro - (nema mise) 

Utorak, 15. 7.– sv. Bonaventura, sv. Vladimir, Bono, Vlatka - - 19:00 h  
- † Anđa i Miško Kozina 
Srijeda, 16. 7.– Gospa Karmelska, Karmela, Elvira - - - - - - - - 19:00 h 
- pok. iz . ob. Knežević i Bogdanović                                                                                                          
Četvrtak, 17. 7.– sv. Hedviga, bl. Karmelićanke C., Branimir - -08:00 h 
- Na nakanu  
Petak, 18 7.– sv. Bruno, b., sv. Frederik, Emilije, Ljuba - - - - - -19:00 h 
- † Drago Križanac 
Subota, 19. 7.– sv. Justa i sv. Rufina, bl. Herman, Zlata - - - - - - 08:00 h  
 - pok. iz. ob. Maglić i Vujica ; pok. iz  ob. Krnajski  
16. Nedj. kroz g., 20. 7.-sv. Ilija, sv. Margareta, Ilinka - - 8:00 i 11:00 h                                                                                                                             
-08:00 h – † Ivo, Željko i Ruža Jelušić i pok. iz ob. Jelušić i Stažić ; 
                 †Anica i Petar Anđelić i pok. iz. ob. ; † Ilija Šokčević                                                                                     
-11:00 h – Za župljane (Pro Populo)   
                           ČAJKOVCI - raspored  Sv. Misa i nakane  
Petak, 18. 7. – - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  - - - - - - - - - 18:00 h 
- † Ivan , Mijo , Dragica i Ružica Marić ; † Ivo i Ivica Gagulić                                                                                                                             
16. Nedjelja kroz godinu, 20. 7.– - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 09:30 h                                                                                                                             
– † Mato i Ivan Kovačević i pok. iz ob. ; † Milan i Kata Pralas 
                          
Čovjekoljublje bez bogoljublja? – (Razmišljanje uz današnje Evanđelje) 
Isus nije za lažno bogoljublje, koje je često bez Boga. I nama vjernicima                   
se dogodi da izvanjskom pobožnošću i pojavnošću samo prikrivamo unu-                             
unutarnju pustoš. I nama se nažalost događa da čovjekoljublje živimo sa-                     
mo kao odredbu  ili zakon, pa nam se događa da postupimo kao svećenik                                 
i levit iz prispodobe. I njih dvojica su bili religiozni, ali nisu živjeli vjeru                            
u  stvarnom  zajedništvu s Gospodinom, jer da  su  živjeli u zajedništvu s  
Gospodinom došle bi im do svijesti tolike Božje  pouke i preporuke o lju-                             
bavi  prema  bližnjemu i prema  svakom  potrebniku. Da su istinski ljubili                          
Boga tada bi u ime Boga  unesrećenome  pritekli upomoć. Ali njihova lju-                        
bav  prema  Bogu bila je samo izvanjska pa nisu bili u stanju otkriti da ih                       
Bog  potiče   da ne  uskraćuju ljubav nikome, a  najmanje onima koji su u                                    
nevolji. Zato  nas Isus danas  poučava da ne budemo ni  bogoljubni ni čo-                 
vjekoljubni bez Boga, držeći se samo  krutih formi ili ljudskih  nahođenja.                             
Istinski je bogoljuban i čovjekoljuban onaj  tko otkriva lice Božje kroz na-                   
uk i primjer našega Gospodina  Isusa, koji je iz čiste ljubavi  prema nama                          
došao biti  naš Milosrdni Samarijanac.                             (dr. I. Bodrožić)                                                                 
 

                               O b a v i j e s t i  za  V r p o l j e  
                       Čišćenje i uređenje crkve – u subotu, 19. srpnja  
                Željka Petrović, Andrea Petrović, Ivana Ačaj-Petrović                        
Svete Mise - Iduće nedjelje svete Mise redovito u 8 i 11 sati, u  četvrtak i 
subotu svete Mise u 8 sati, ostalim danima u tjednu u 19 sati.  
Euharistijsko klanjanje – Za vrijeme radova u crkvi nema klanjanja 
Radovi na podu - Radovi u crkvi su u tijeku. Hvala svima koji su darovali 
novac za radove. Akcija prodaja kolača biti će u iduću nedjelju, 20. 07. 
                               O b a v i j s t i  za  Č a j k o v c e 
                           Čišćenje i uređenje crkve –u subotu, 19. srpnja 
                         Ivana Kotarac, Ivana Vukoja, Marija Dumenčić                                                                                         
Svete Mise - Iduće nedjelje sveta Misa redovito u 9:30 , u petak u 18 sati. 
Radovi na podu - Iduću nedjelju biti će akcija prodaje kolača za obnovu 
poda u crkvi, u Vrpolju. 
                                          O b a v i j s t i  za  ž u p u         
Ljetovanje u Zatonu - Roditelji mogu donijeti ostatak novaca za ljetovanje  
 
  Radovi na podu u crkvi 
                                                                    Za vrijeme radova u crkvi svete        
                                                                    Mise se  redovno  održavaju  u  
                                                                    dvorani Etno-centra, preko puta                    
                                                                    crkve. Radi  opsežnosti  radova      
                                                                    vrijeme radova se ne može točno          
                                                                    odrediti. Potrebno je ukloniti ke-         
                                                                    ramičke pločice i podno grijanje,   
                                                                    te postavit novo preuređeno pod-     
                                                                    no grijanje i nove kamene pločice. 
                                                                    Hvala Općini što je dala dvoranu. 

 



Gospinom zagovoru se možemo nadati samo kada pokažemo da smo
dostojni Njezina zagovora–(bl. Alojzije Stepinac, u Mariji Bistrici, 
Više od  dvjesto i pedeset  ljeta obavlja se svake godine zavjetna procesija
grada Zagreba na Mariju Bistricu. Samo sveznajućem Bogu znane su broj
ne  hiljade vjernika, koje su dolazile u ovo starodrevno svetište Majke Bo
žje. Jedni da traže zdravlje, drugi  utjehu u nesreći, treći pomoć u nevolji i 
tako  redom, kao što svjedoče ove brojne slike u arkadama. I
no od tih  hodočasnika nije ni za čas posumnjao, da je kod Boga Ona, kod
koje je došao  tražiti  pomoć – Majka Božja!  Ne sumnjamo o tom ni mi. I
zato već  godinama  dolazimo amo i u Njezine svete  ruke polažemo svoje
brige i jade, da  ih  predoči  Bogu i posreduje za  nas. A znate li, kad se mo
žemo  nadati  Njezinom uspješnom zagovoru? Onda, kad  
stojnim   Njezina zagovora. A znate li  po čemu se prosuđuju pravi štovate
lji  Majke  Božje, koji  mogu računati na Njezinu sigurnu pomoć? Označio 
nam ju  je najbolje kralj  David  riječima: „Koji ljubite Gospoda
zlo!”A ja moram to isto da doviknem svima, koji bi htjeli da se pokažu pra
vim  štovateljima Majke Božje i hoće da računaju na njezinu pomoć: “Koji 
ljubite  Gospu, mrzite  na zlo!” Pa ako će tkogod  reći, da je ipak usli
tolike  grješnike, a ne samo pravednike, odgovorit ću: jest, uslišala ih je, ali 
samo zato da postanu  bolji. I Majka Božja  privlači grešnike i željno ih pri
vlači, ali samo zato, da  skine s njih rđu grijeha i obrati ih k Bogu. To dakle
ima biti pravi cilj i glavna svrha  hodočašća, da  se poslužim riječima Izaije 
proroka: “ I to je sav  plod, da se odstrani grijeh!”. A koji bi činili pro
nisu štovatelji Majke Božje, nego neprijatelji su duši svojoj!”. . . .                                                    
                                                             
- Zapovijed ljubavi će uvijek biti prva i najvažnija: "Ljubi Gospodina, Boga                            
svojega, i svoga bližnjega kao sebe samoga." Evanđelje koje nas naučava da                                
ljubimo Boga i svojeg bližnjega treba uvijek biti na prvom  mjestu. Međutim,  
mi Bogu nikad nećemo iskazati pravu i istinsku ljubav ako zanemarimo svog              
bližnjega, bez obzira koliko snažno smo ganuti našim emocijama prema bliž
njemu. Istinska ljubav prema Bogu može jedino biti izražena u ljubavnoj ak
tivnosti  za drugu  osobu - u dobrim  djelima prema bližnjemu. Jedino na taj                            
način mi  također  dokazujemo i našu ljubav prema Bogu.  Ali svatko  tko  je                   
neodlučan i nezainteresiran u njegovoj  ljubavi  prema svom bližnjemu neće                           
nikad osjetiti istinsku ljubav ni prema Bogu,  jer kako netko može voljeti Bo
ga kojega ne može vidjeti, ako zanemaruje svoga brata koje
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Sveto Evanđelje po Luki                                             
U ono vrijeme: Neki zakonoznanac usta i, da Isusa iskuša, upita: »Učite
lju, što mi je činiti da život vječni baštinim?« A on mu reče: »U Zakonu što 
piše? Kako čitaš?« Odgovori mu onaj: Ljubi Gospodina Boga svojega iz 
svega srca svoga, i svom dušom svojom, i svom snagom svojom, i svim 
umom svojim; i svoga bližnjega kao sebe samoga!« Reče mu na to Isu
»Pravo si odgovorio. To čini i živjet ćeš.« Ali hoteći se opravdati, reče on 
Isusu: »A tko je moj bližnji?« Isus prihvati i reče: »Čovjek neki silazio iz 
Jeruzalema u Jerihon. Upao među razbojnike koji ga svukoše i izraniše pa 
odoše ostavivši ga polumrtva. Slučajno je onim putem silazio neki sve
ćenik, vidje ga i zaobiđe. A tako i levit: prolazeći onuda, vidje ga i zaobi
đe. Neki Samarijanac putujući dođe do njega, vidje ga, sažali se pa mu 
pristupi i povije rane zalivši ih uljem i vinom. Zatim ga posadi
živinče, odvede ga u gostinjac i pobrinu se za nj. Sutradan izvadi dva de
nara, dade ih gostioničaru i reče: ’Pobrini se za njega. Ako što više po
trošiš, isplatit ću ti kad se budem vraćao.’« »Što ti se čini, koji je od ove 
trojice bio bližnji onomu koji je upao među razbojnike?« On odgovori: 
»Onaj koji mu iskaza milosrđe.«Nato mu reče Isus:»Idi pa i ti čini tako“
Izreke o ljubavi prema bližnjemu  
„Kako ljubav izgleda? Ima ruke kako bi pomogla drugima. Ima noge kako bi 
brže otišla kod siromašnih i potrebitih. Ima oči da vidi jad i želju. Ima uši da 
čuje uzdahe i tuge ljudi. Tako ljubav izgleda
 - O bližnjemu uvijek misli s ljubavlju, a govori tako kako bi želio da se
bi govori. Rado podnosi tuđe nedostatke ako želiš da drugi podnose tvoje. 
Trebaš misliti i na to da se Bog, koliko god 
jako ražalosti kad iskreno ne ljubiš 
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uvijek misli s ljubavlju, a govori tako kako bi želio da se o te-

ostatke ako želiš da drugi podnose tvoje. 
Trebaš misliti i na to da se Bog, koliko god je dobar i beskrajno milosrdan, 
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